
参考資料２

実数点 偏差値 男性 女性 その他 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内(不明)

1 幸福度・満足度 現在、あなたはどの程度幸せですか。 6.61 --- 6.63 6.62 4.95 7.65 6.89 6.38 6.34 6.38 6.57 6.54 7.13 6.45 6.60 6.71 6.71 6.64 6.45 6.54 6.91 6.64 6.72 6.33 6.62 6.17 5.33 5.77 6.13

2 幸福度・満足度
現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程
度満足していますか。

5.85 --- 6.11 5.69 3.95 6.65 6.26 5.91 5.23 5.40 5.86 6.07 6.53 6.32 5.90 6.02 5.88 5.89 5.75 5.42 5.60 5.68 5.73 5.00 5.69 4.67 5.38 4.46 5.65

3 幸福度・満足度
あなたの町内（集落）の人々は、大体において、ど
れぐらい幸せだと思いますか。

5.98 --- 6.10 5.90 4.83 7.18 6.51 5.90 5.42 5.52 5.87 5.89 6.38 6.55 6.04 6.04 6.10 5.94 5.83 5.63 6.19 6.16 5.73 5.11 5.92 4.50 5.00 4.54 5.84

4 幸福度・満足度
自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持
ちでいると思いますか。

3.32 --- 3.34 3.32 2.70 3.65 3.62 3.37 3.07 3.14 3.21 3.18 3.29 3.05 3.30 3.39 3.39 3.35 3.22 3.19 3.36 3.38 3.28 3.22 3.38 3.17 3.10 3.00 3.30

5 医療・福祉 暮らしている地域は、医療機関が充実している。 2.94 29.2 3.05 2.85 2.85 3.41 3.59 2.99 2.38 2.48 2.65 2.75 3.11 3.23 2.93 3.01 2.84 3.04 3.48 2.48 2.59 2.43 2.75 1.70 1.69 1.67 2.43 2.23 3.00

6 医療・福祉
私の暮らしている地域では、介護・福祉施設の
サービスが受けやすい。

3.06 36.4 3.13 3.01 2.75 3.65 3.48 3.02 2.68 2.78 2.90 2.99 3.13 3.27 3.08 3.08 3.06 3.10 3.27 2.81 2.79 2.81 2.97 2.48 2.15 2.00 2.71 2.62 3.09

7 買物・飲食
暮らしている地域は、日常の買い物にまったく不
便がない。

3.53 47 3.59 3.49 3.18 3.82 3.67 3.40 3.48 3.43 3.47 3.40 3.63 3.41 3.55 3.74 3.59 3.60 3.66 3.11 2.34 2.16 3.75 1.81 1.69 1.83 2.67 2.31 3.34

8 買物・飲食
私の暮らしている地域では、飲食を楽しめる場所
が充実している。

3.03 43.9 3.09 2.99 2.95 3.65 3.38 3.04 2.89 2.81 2.87 2.70 2.92 2.95 3.12 3.41 2.74 3.17 3.09 2.31 2.12 1.86 2.87 1.63 1.69 1.33 2.43 1.85 2.94

9 住宅環境 自宅には、心地のいい居場所がある。 3.97 76.8 3.98 3.97 3.33 4.12 4.17 3.93 3.85 3.85 3.86 3.85 3.98 3.77 3.95 4.05 4.00 3.97 3.91 3.97 3.78 4.04 3.88 3.67 4.15 4.00 3.67 3.85 3.85

10 住宅環境 自宅の近辺では、騒音に悩まされている。 3.77 66.2 3.76 3.78 3.48 4.06 3.75 3.68 3.74 3.81 3.80 3.74 3.73 3.59 3.83 3.65 3.63 3.68 3.77 3.92 4.40 4.11 3.78 4.56 4.69 4.67 3.86 4.00 3.72

11 住宅環境
私の暮らしている地域では、適度な費用で住居を
確保できる。

3.17 51.8 3.22 3.15 2.85 3.47 3.61 3.16 2.85 2.84 3.08 2.97 3.08 3.00 3.05 3.19 3.35 3.19 3.12 3.26 3.50 3.49 3.14 3.52 3.77 2.33 3.00 3.54 3.23

12 移動・交通
私の暮らしている地域では、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ移動ができる。

2.24 34.4 2.34 2.16 2.15 2.65 2.77 2.07 1.89 1.94 2.01 1.95 2.30 2.05 2.26 2.33 2.26 2.31 2.30 2.08 1.67 1.51 2.14 1.30 1.31 1.33 2.05 1.85 2.31

13 遊び・娯楽
私の暮らしている地域には、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

2.18 32.1 2.29 2.09 2.23 3.18 2.58 2.03 1.91 1.92 2.04 1.98 2.09 2.14 2.16 2.42 2.22 2.26 2.06 1.86 1.71 1.63 1.71 1.41 1.54 1.50 1.90 1.54 2.23

14 子育て
私の暮らしている地域では、子育て支援・補助が
手厚い。

2.75 39.6 2.87 2.66 2.50 3.53 3.12 2.75 2.35 2.48 2.70 2.63 2.76 2.91 2.73 2.82 2.79 2.82 2.80 2.61 2.48 2.51 2.58 2.59 1.85 1.50 2.76 1.92 2.86

15 子育て
私の暮らしている地域では、子どもたちがいきい
きと暮らせる。

3.10 43.5 3.19 3.03 2.60 3.53 3.47 3.04 2.70 2.85 3.05 2.98 3.11 3.09 3.12 3.14 3.10 3.09 2.99 2.94 3.07 3.23 2.94 3.22 2.69 1.83 2.95 2.69 3.21

16 初等・中等教育
私の暮らしている地域では、教育環境（小中高校）
が整っている。

3.44 51.1 3.50 3.40 2.95 3.76 3.82 3.37 3.07 3.18 3.36 3.31 3.60 3.41 3.55 3.41 3.45 3.49 3.54 2.99 2.88 3.10 3.39 3.22 2.54 1.17 2.76 2.54 3.46

17 初等・中等教育
私の暮らしている地域では、通学しやすい場所に
学校がある。

3.34 43.2 3.37 3.32 2.85 3.59 3.51 3.28 3.17 3.23 3.28 3.31 3.46 3.05 3.53 3.27 3.40 3.30 3.29 3.09 2.74 3.07 3.17 2.26 1.77 1.33 3.05 2.31 3.16

18 地域行政
暮らしている地域の行政は、地域のことを真剣に
考えていると思う。

2.89 42.4 3.01 2.81 2.30 3.41 3.21 3.00 2.57 2.63 2.89 2.73 2.87 2.55 2.91 2.88 2.93 2.92 2.93 2.75 2.78 3.00 2.83 2.89 2.62 3.17 2.67 2.69 2.80

19 地域行政
暮らしている地域の公共施設は使い勝手がよく
便利である。

2.80 41.5 2.90 2.72 2.38 3.71 3.21 2.80 2.39 2.52 2.67 2.66 2.85 2.73 2.87 2.76 2.80 2.73 2.92 2.63 2.53 2.69 2.63 2.70 2.31 2.17 3.00 2.08 2.79

20 デジタル生活
私の暮らしている地域では、行政サービスのデジ
タル化が進んでいる。

2.89 50.1 2.91 2.88 2.48 3.41 3.12 2.86 2.64 2.73 2.86 2.82 2.77 3.09 2.89 2.92 2.94 2.91 2.89 2.87 2.78 2.75 2.80 2.56 2.00 2.83 2.67 2.46 2.85

21 デジタル生活
私の暮らしている地域では、仕事や日常生活の場
でデジタルサービスを利用しやすい。

2.86 48.8 2.91 2.83 2.40 3.59 3.20 2.76 2.55 2.63 2.80 2.77 2.76 2.82 2.86 2.91 2.90 2.87 2.79 2.80 2.83 2.59 2.82 2.56 2.54 2.83 2.86 2.31 2.90

22 公共空間
暮らしている地域の雰囲気は、自分にとって心地
よい。

3.43 50.4 3.49 3.39 2.85 3.47 3.69 3.43 3.18 3.26 3.36 3.29 3.42 3.41 3.45 3.44 3.40 3.43 3.38 3.41 3.47 3.40 3.34 3.30 3.54 3.33 3.52 3.31 3.47

23 公共空間
私の暮らしている地域には、まちなか、公園、川
沿い等で、心地よく歩ける場所がある。

3.45 49.4 3.51 3.40 3.10 3.82 3.73 3.46 3.15 3.26 3.35 3.38 3.45 3.32 3.53 3.37 3.53 3.18 3.52 3.42 3.50 3.40 3.30 3.19 2.85 3.50 3.52 3.46 3.50

24 都市景観
私の暮らしている地域には、自慢できる都市景観
がある。

2.61 37.4 2.66 2.57 2.40 3.47 2.79 2.55 2.40 2.47 2.59 2.53 2.76 2.82 2.63 2.73 2.62 2.60 2.53 2.42 2.34 2.62 2.17 2.26 1.85 2.50 2.52 2.23 2.63

25 自然景観
私の暮らしている地域には、自慢できる自然景観
がある。

3.23 52.9 3.27 3.21 2.63 3.88 3.35 3.21 3.13 3.16 3.25 3.10 3.13 2.73 3.27 3.19 3.22 3.01 3.06 3.67 3.69 3.83 2.97 3.74 3.69 4.17 3.57 3.62 3.22

26 自然の恵み
暮らしている地域では、身近に自然を感じること
ができる。

3.81 63.3 3.76 3.86 3.83 4.47 3.95 3.73 3.71 3.79 3.76 3.67 3.65 3.59 3.81 3.64 3.92 3.68 3.68 4.30 4.52 4.41 3.71 4.63 4.69 4.83 4.10 4.23 3.87

27 環境共生
暮らしている地域の空気や水は澄んでいてきれ
いだと感じる。

3.50 57.5 3.52 3.49 3.10 4.06 3.68 3.43 3.28 3.35 3.47 3.54 3.71 3.50 3.52 3.29 3.55 3.40 3.44 3.80 4.19 4.20 3.40 4.70 4.46 4.83 3.76 3.92 3.60

28 環境共生
私の暮らしている地域では、リサイクルや再生可
能エネルギー活用等、環境への取組みが盛んであ
る。

3.05 54.2 3.12 3.01 2.48 3.29 3.33 3.04 2.75 2.83 3.03 3.03 3.04 3.00 3.02 3.09 3.19 2.99 2.98 3.06 3.28 3.12 2.92 2.96 2.46 3.33 2.76 2.46 3.09

29 自然災害
私の暮らしている地域では、防災対策がしっかり
している。

3.11 53.7 3.17 3.06 2.88 3.53 3.46 3.13 2.88 2.88 2.97 2.84 3.05 2.77 3.13 3.17 3.22 3.04 2.80 3.23 3.09 3.09 2.85 3.07 2.46 3.00 3.48 2.85 3.10

30 事故・犯罪
私の暮らしている地域は、防犯対策（交番・街燈・
防犯カメラ・住民の見守り等）が整っており、治安
がよい。

2.78 38 2.88 2.71 2.40 2.76 3.19 2.78 2.43 2.51 2.69 2.56 2.72 2.23 2.79 2.85 2.79 2.82 2.70 2.57 2.88 2.69 2.55 2.74 2.62 2.83 2.71 1.85 2.78

31 事故・犯罪
私の暮らしている地域では、歩道や信号が整備さ
れていて安心である。

3.17 47.3 3.26 3.10 2.65 3.53 3.53 3.20 2.86 2.91 3.06 2.99 3.17 2.55 3.22 3.22 3.19 3.16 3.14 2.86 2.88 2.99 2.94 2.96 2.15 1.50 3.14 2.46 3.27

32 地域とのつながり
私は、同じ町内（集落）に住む人たちを信頼してい
る。

3.16 53.5 3.23 3.12 2.73 3.59 3.36 2.97 2.86 3.05 3.19 3.18 3.29 3.09 3.12 3.11 3.22 3.17 3.19 3.21 3.52 3.54 3.08 3.52 3.31 3.67 3.33 3.23 3.21

33 地域とのつながり
私の暮らしている地域では、地域活動（自治会・地
域行事・防災活動等）への市民参加が盛んであ
る。

2.87 45 2.94 2.82 2.38 3.29 3.10 2.64 2.57 2.80 2.88 2.70 2.88 2.45 2.86 2.87 2.97 2.76 2.80 2.92 3.05 3.16 2.57 3.26 3.15 2.83 3.24 2.23 2.91

34 地域とのつながり
暮らしている地域には、困ったときに相談できる
人が身近にいる。

2.77 52.4 2.79 2.77 2.03 3.53 3.17 2.53 2.48 2.61 2.62 2.50 2.63 2.32 2.70 2.75 2.89 2.80 2.73 2.72 3.26 3.10 2.57 3.07 3.08 3.00 2.81 2.69 2.95

35 地域とのつながり
私は、町内（集落）の人が困っていたら手助けをす
る。

3.39 74.7 3.35 3.42 2.85 3.59 3.56 3.23 3.10 3.33 3.37 3.37 3.60 3.09 3.36 3.33 3.43 3.40 3.40 3.53 3.48 3.59 3.32 3.67 3.54 3.83 3.43 3.92 3.41

36 地域とのつながり
私は、この町内（集落）に対して愛着を持ってい
る。

3.17 55.4 3.25 3.12 2.43 3.59 3.37 3.01 2.82 3.03 3.18 3.25 3.53 3.50 3.13 3.14 3.23 3.18 3.13 3.23 3.48 3.48 3.07 3.41 3.38 4.00 3.10 3.62 3.20

37 多様性と寛容性
この町内（集落）には、どんな人の意見でも受け入
れる雰囲気がある。

2.75 44.7 2.86 2.68 2.13 3.35 3.12 2.75 2.42 2.51 2.63 2.64 2.76 2.50 2.72 2.75 2.80 2.78 2.80 2.70 2.86 2.86 2.59 2.70 2.54 2.33 2.90 2.69 2.84

38 多様性と寛容性 私は、見知らぬ他者であっても信頼する。 2.23 28.5 2.34 2.15 2.03 2.06 2.40 2.17 1.95 2.09 2.21 2.35 2.59 2.32 2.22 2.19 2.31 2.28 2.17 2.25 2.53 2.43 2.18 2.07 2.46 2.17 2.33 2.00 2.27

39 多様性と寛容性
私は、町内（集落）の人が自分をどう思っている
かが気になる。

2.44 37.4 2.49 2.40 2.55 2.59 2.64 2.40 2.37 2.23 2.37 2.45 2.50 2.68 2.43 2.38 2.49 2.41 2.40 2.71 2.76 2.70 2.43 2.52 1.92 2.67 2.19 2.62 2.51

40 多様性と寛容性
私の暮らしている地域には、女性が活躍しやすい
雰囲気がある。

2.68 42.3 2.81 2.58 2.25 3.00 3.06 2.62 2.36 2.43 2.56 2.53 2.65 2.55 2.67 2.69 2.70 2.73 2.66 2.57 2.62 2.86 2.57 2.41 2.38 3.00 2.67 2.38 2.68

41 多様性と寛容性
私の暮らしている地域には、若者が活躍しやすい
雰囲気がある。

2.53 38.2 2.68 2.41 2.08 3.24 2.93 2.48 2.20 2.29 2.37 2.32 2.46 2.36 2.52 2.57 2.56 2.55 2.55 2.40 2.38 2.60 2.33 2.30 2.08 2.50 2.62 2.08 2.54

42 自己効力感 自分のことを好ましく感じる。 3.22 63.9 3.29 3.17 2.73 3.65 3.19 3.08 3.13 3.21 3.26 3.40 3.51 3.36 3.20 3.23 3.25 3.27 3.25 3.15 3.21 3.26 3.27 2.96 3.08 3.83 3.10 3.23 3.03

43 健康状態 私は、身体的に健康な状態である。 3.56 80 3.55 3.58 2.95 3.94 3.81 3.68 3.57 3.39 3.35 3.32 3.45 2.86 3.51 3.58 3.63 3.60 3.51 3.59 3.62 3.60 3.60 3.70 3.69 3.67 3.71 2.92 3.57

44 健康状態 私は、精神的に健康な状態である。 3.52 70.8 3.55 3.51 2.75 3.82 3.56 3.54 3.46 3.48 3.48 3.58 3.87 3.36 3.48 3.55 3.62 3.53 3.53 3.55 3.52 3.47 3.54 3.70 3.69 3.67 3.43 3.00 3.37

45 文化・芸術
暮らしている地域は、文化・芸術・芸能が盛んで誇
らしい。

2.73 46.3 2.80 2.67 2.40 3.24 3.08 2.73 2.48 2.51 2.60 2.50 2.66 2.41 2.77 2.70 2.65 2.74 2.87 2.60 2.95 2.79 2.50 2.63 2.23 2.17 2.57 2.00 2.80

46 文化・芸術
将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化
を残したい。

3.96 80 3.89 4.04 3.18 4.18 3.75 3.98 4.06 4.11 4.10 4.01 4.04 3.95 4.03 3.97 3.96 3.88 3.99 3.86 3.86 4.14 3.97 4.04 3.69 3.83 3.95 3.69 3.61

47 教育機会の豊かさ
私の暮らしている地域では、学びたいことを学べ
る機会がある。

2.80 40.1 2.91 2.72 2.43 3.65 3.22 2.73 2.50 2.48 2.64 2.69 2.84 2.82 2.88 2.78 2.79 2.80 2.82 2.59 2.59 2.60 2.70 2.63 2.15 2.17 2.67 2.15 2.83

48 雇用・所得
私の暮らしている地域では、やりたい仕事を見つ
けやすい。

2.38 35 2.51 2.28 2.00 3.18 2.84 2.29 2.06 2.10 2.18 2.12 2.30 2.32 2.34 2.46 2.47 2.48 2.40 2.15 2.22 2.16 2.26 2.00 1.77 1.67 2.14 1.62 2.37

49 雇用・所得
私の暮らしている地域では、適切な収入を得るた
めの機会がある。

2.49 37.4 2.62 2.40 2.10 3.12 3.01 2.47 2.13 2.18 2.28 2.24 2.33 2.14 2.47 2.54 2.58 2.59 2.55 2.29 2.19 2.30 2.44 2.15 2.00 1.50 2.05 1.62 2.52

50 事業創造
暮らしている地域には、新たな事に挑戦・成長す
るための機会がある。

2.59 42.1 2.68 2.52 2.15 3.59 3.03 2.49 2.30 2.36 2.39 2.26 2.36 2.41 2.56 2.64 2.64 2.65 2.60 2.40 2.52 2.54 2.45 2.41 2.46 1.67 2.43 1.77 2.63
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